20-24.04 kl 7ab

Temat: Rozwigzywanie rownan z jedna niewiadoma
Rozwigz rdwnania
4da+15=-5
X+2=2(x+1)
-5x+10=-2x-8
X+ 14 =5x—-22
2(x—3)+3(4—-x)=5
X+ 2(3x—4) =53 + 2x
3X - 2+ 5X+ 6- X=4X - 2+ 6X
1. Temat : Rozwiazywanie réwnan z jedna niewiadoma
1. Rozwiaz réwnania
a) -bx+10=-2x-8
b) 7x+ 14 =5x-22
C) -3+2x—-6=3-4x
d) -5x+12+x=2x-12
e) 2(x-3)+3(4-x)=5
f) 2(x+4)-5(x+3)=2
g) 3(x-4)-2(2x-5)=-4
h) -2(x+3) +4(2x+3)=-6

O N kWD

1. Temat: Nierownosci z jedna niewiadoma

Zapoznaj sie z tematem na https://pistacja.tv/wideolekcje/matematyka/szkola-podstawowa
lub

https://www.matmagwiazdy.pl/rownania-i-nierownosci.

1.Rozwigz nieréwnosci

a)3x-5-2x<4 f)-5x-10+2x-6>8
b)-5x-17+9x>3 g)7x+14-5x<-22
C)2x+4+5%-x>2 h)-5x+12+x+2x>-12
d)7x+2-3x-9<5 i)-3+2x-6+4x<3

e)-5x+10+2x<-8

Pamietaj: jesli obie strony nierdwnosci dzielimy przez liczbe ujemna to zmieniamy znak
nieréwnosci na przeciwny np.

-2x>4 [:-2

X<-2

V. Temat: Rozwiazywanie nierownosci z jedna niewiadoma
1. Rozwigz nieréwnosci:

a) 2(x-3)<5 e) 3(x-4)>-4

b) 3(4-x)>-5 f) -2(2x-5)>4
c) 2(x+4)<2 g) -2(x+3)<-6
d) -5(2x+3)>2 h) 4(2x+3)<5

i) -7(4x-2)>8


https://www.matmagwiazdy.pl/rownania-i-nierownosci.

